

Την Τετάρτη η άσκηση αντιμετώπισης σεισμού “Εγκέλαδος” της Πολιτικής Άμυνας στην Κύπρο

Την παγκύπρια άσκηση «Εγκέλαδος 2018» η οποία σκοπό έχει να δοκιμάσει τις δυνατότητες ανταπόκρισης και τον συντονισμό των εμπλεκόμενων Υπηρεσιών στο Σχέδιο «Εγκέλαδος», μετά από ένα καταστροφικό σεισμό, πραγματοποιεί την Τετάρτη η Πολιτική Άμυνα. Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση, η άσκηση θα πραγματοποιηθεί σε δύο φάσεις, πρωινή και απογευματινή ως ακολούθως: – Η πρωινή φάση προνοεί την εμπλοκή όλων των Υπηρεσιών, οι οποίες θα ασκηθούν παγκύπρια σε άσκηση επί χάρτου, με τη λειτουργία πολύ-υπηρεσιακών συντονιστικών κέντρων στα γραφεία της Γενικής Διοίκησης Πολιτικής Άμυνας, στην Λευκωσία και στα γραφεία της Επαρχιακής Διεύθυνσης Πολιτικής Άμυνας Λάρνακας. Στη Λάρνακα θα διεξαχθούν παράλληλα και ασκήσεις στο Διεθνές Αεροδρόμιο «Γλαύκος Κληρίδης» και στις εγκαταστάσεις πετρελαιοειδών. – Κατά την απογευματινή φάση της άσκησης θα ασκηθούν όλες οι Επαρχιακές Διευθύνσεις Πολιτικής Άμυνας, με πρακτική κινητοποίηση δυνάμεων πολιτικής άμυνας σε θέματα έρευνας και διάσωσης και σπύσιμο καταυλισμών. Στη Λευκωσία, σε συνεργασία με την Πυρο-



σβεστική Υπηρεσία Κύπρου και την ΕΜΑΚ, θα πραγματοποιηθεί πρακτική άσκηση σε κτήριο προς κατεδάφιση, στον κυβερνητικό οικισμό Στρόβολος II, από τις 19:00 μέχρι τις 22:00. Κατά τη διάρκεια της άσκησης, ομάδα της ΕΜΑΚ και εθελοντική ομάδα έρευνας και διάσωσης της Πολιτικής Άμυνας Λευκωσίας θα εργαστούν παράλληλα για τον εντοπισμό και απεγκλωβισμό ατόμων που εγκλωβίστηκαν σε κτήριο μετά από σεισμό. Τις ομάδες θα υποστηρίξουν ομάδα ανιχνευτικών σκύλων και μη επανδρωμένα πτητικά μέσα.

Δεκάδες αρχεία παιδικής πορνογραφίας στον υπολογιστή 27χρονου

Οι πληροφορίες που είχαν φτάσει στο αρχηγείο αστυνομίας την περασμένη εβδομάδα από τα γραφεία της Ευροπολ οδήγησαν τα μέλη του γραφείου καταπολέμησης ηλεκτρονικού εγκλήματος στο σπίτι 27χρονου χρήστη του διαδικτύου. Η πληροφορία της ευρωπαϊκής αστυνομίας ανέφερε ότι ο χρήστης διαδικτύου στη συγκεκριμένη διεύθυνση διακινούσε εικόνες παιδικής πορνογραφίας.

Σύμφωνα με πληροφορίες οι ανακριτές έχουν εντοπίσει 19 αρχεία με φωτογραφίες παιδιών ενώ γίνονται εξετάσεις να διαπιστωθεί κατά πόσο πρόκειται για παιδιά που διαμένουν στην Κύπρο.

Στην αστυνομία επικρατεί έντονος προβληματισμός αφού από την αρχή του χρόνου μέχρι και σήμερα διερευνήθηκαν 34 υποθέσεις παιδικής πορνογραφίας.

Πράσινο για την πλήρωση εκατοντάδων θέσεων στο δημόσιο

Περισσότερες από 200 θέσεις στο δημόσιο και ευρύτερο δημόσιο τομέα αποπαγοποίησε, την Δευτέρα η Επιτροπή Οικονομικών της Βουλής, την ώρα που οι βουλευτές αναμένουν απαντήσεις από το αρμόδιο Υπουργείο, προτού εγκρίνουν αίτημα για αποπαγοποίηση άλλων 647 θέσεων, στη βάση της πρόσφατης απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου.

Αντιδράσεις στην Επιτροπή Οικονομικών προκάλεσε και επιστολή του Υπουργείου Οικονομικών προς τη Βουλή, για την αποδέσμευση κονδυλίου ύψους ενός εκατομμυρίου 144 χιλιάδων ευρώ, για τους μισθούς 43 συμβούλων κρατικών αξιωματούχων.

Σύμφωνα με όσα αναφέρθηκαν, ο Πρόεδρος της Βουλής, Δημήτρης Συλλούρης, θα απαντήσει, γραπτώς, στην Επιτροπή, για τους δικούς του συμβούλους, με την επιστροφή του στην Κύπρο, από τη Γενεύη και την κοινοβουλευτική σύνοδο για τους μετανάστες.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138